



Teme: SOS dječje selo Hrvatska

## "Sjeti se kad si bio dijete!" akcija SOS Dječjeg sela Hrvatska

*Jedna je humanitarna akcija ovih dana dodatno oživila društvene mreže. SOS Dječje selo Hrvatska pokrenulo je akciju "Sjeti se kad si bio dijete!". Pozvali su ljude da pronađu fotografiju iz djetinjstva, snime što sličniju iz sadašnjeg vremena i postave je na svoj facebook profil. Mnogi su to napravili, a uz poziv na donatorski telefon postali su i anđeli čuvari jednom djetetu. #SjetiSe kad si bio dijete! Pronađi fotku iz djetinjstva i snimi što sličniju fotografiju za djecu@sosdsh 060 90 55. [pic.twitter.com/mCwEHhdyKI](http://pic.twitter.com/mCwEHhdyKI)— SOS Dječje selo (@sosdsh) November 3, 2014*



Jedna je humanitarna akcija ovih dana dodatno oživila društvene mreže. SOS Dječje selo Hrvatska pokrenulo je akciju "Sjeti se kad si bio dijete!". Pozvali su ljude da pronađu fotografiju iz djetinjstva, snime što sličniju iz sadašnjeg vremena i postave je na svoj facebook profil. Mnogi su to napravili, a uz poziv na donatorski telefon postali su i anđeli čuvari jednom djetetu. #SjetiSe kad si bio dijete! Pronađi fotku iz djetinjstva i snimi što sličniju fotografiju za djecu@sosdsh 060 90 55. [pic.twitter.com/mCwEHhdyKI](http://pic.twitter.com/mCwEHhdyKI)— SOS Dječje selo (@sosdsh) November 3, 2014 U SOS Dječjem selu u Lekeniku od pranja zubi do odgoja - za sve se brinu SOS mame. One su svoje živote posvetile djeci. Mi vrlo ugodno ovdje živimo zahvaljujući mnogim donatorima. Neka ih bude što više jer zaista se ovdje mnogo djece pomogne, kaže Marica Vnućec, SOS mama. Marica je odgojila 22-oje djece, oni su sada stasali, pa Marica već ima i unuke. Lekenik je dom za sve mališane koji su se na početku života susreli s problemima s kojima se djeca ne bi smjela susretati. Ovdje su sigurni i jedine brige koje su sada pred njima su one dječje. Priču iz Lekenika pogledajte u videoprilogu.

<http://vijesti.hrt.hr/sjeti-se-kad-si-bio-dijete-akcija-sos-djecjeg-sela-hrvatska>

KLJUČNE RIJEČI

AUTOR